
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 16 avril 2014 à 10h00
VENTE SUR PLACE suite jugement de tutelle 

Entier contenu d'un pavillon
23 rue des Acacias, Champagne-sur-Oise (95660)

Exposition à 9h30

N° de vente : 1414

Ordre Désignation
1 Lampe à pétrole pied étain + 2 petites lampes bois

2 Vase en opaline orange au paon

3 Lampe "vase aux fleurs" + lampe à poser en verre

4 Petite geisha en ivoire 

5 Okimono en ivoire 

6 Petit sujet "la chouette" en cristal de Sèvres

7 Verre opaline bleue

8 Lampe berger porcelaine bleue

9 Petit sujet bronze Vietnam

10 Vierge en bronze, France

11 2 vases en verre

12 Service à whisky cristal

13 Carafe à vin

14 Plateau verre + sucrier + petite carafe + vide-poche

15 Paire de bougeoirs

16 Seau à champagne et plats inox

17 Cafetière + pot à lait

18 12 coupes à glace

19 2 petits pichets, 1 vase, une assiette et un pot décoratifs

20 Petit coffret à musique piano laqué

21 Bibelots dont cendrier pierre volcanique

22 2 bonbonnières onyx

23 Sujet porcelaine

24 Petit cadre scène animée

25 3 vases dont chinois

26 Pendule décorative globe plastique

27 5 bibelots dont vase

28 Ensemble de chopes céramique

29 Poule céramique + moutardier + tire-bouchon

30 Petit service à liqueur tonneau bois

31 Vase bleu

32 Bibelots décoratifs bois et résine

33 Thermos avec sacoche + boîte métal

34 Lot de montres

35 2 coffrets bijoux fantaisie + pièce
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36 Carton bijoux fantaisie

37 Objets religieux

38 2 plateaux dont  porcelaine

39 Couteau dans son étui

40 2 sujets lumineux

41 Boîte Meccano

42 Bande dessinée

43 Sujet en plâtre "Madame Récamier"

44 Sujet en biscuit "Buste de jeune fille" Tharaud, Limoges

45 Paire de flambeaux bronze doré style Louis XV

46 Garniture de cheminée régule et marbre "femme aux fruits et angelots

47 Pendule tête de bœuf sculpté et corne

48 Lampe albâtre et sellette torse

49 Ensemble de verres dépareillés

50 Vaisselle dépareillée

51 Couverts inox et accessoires de la table

52 Importante enfilade en merisier mouluré à ressaut dessus marbre style Louis XV

53 Table ovale mouvementée parquetée merisier 

54 6 chaises moulurées tissu floral style Louis XV

55 Horloge de parquet bois mouluré style Louis XV décor au chasseur

56 2 fauteuils velours ocre et capitons

57 Table basse bois carrelée

58 Tableau encadré "Bord de mer"

59 Tableau reproduction encadré "Les biches"

60 Tableau reproduction "les chevaux de laboure"

61 Tableau reproduction "chevaux"

62 2 petits tableaux "maisons aux toits rouges"

63 Tableau reproduction "La chaumière"

63,1 4 appliques éclairantes de tableaux

64 Paire de jumelles Minolta

65 Appareil-photo Nikon numérique D70, avec objectif et étui

66 3 étuis à appareil-photo

67 Appareil photo Polaroïd

68 2 trépieds d'appareils-photos

69 Chien berger allemand en résine

70 Petits bibelots décoratifs  DANS LA VITRINE

71 Vitrine 2 portes moulurées

72 Hifi Technics avec 2 enceintes

73 Lampadaire onyx et cannelure dorée

74 Salon tissu floral armature bois rustique

75 3 tables gigognes cannelées et onyx

76 3 tapis (usures)

77 Plantes artificielles

78 Plaque de cheminée + chenets

79 Bouteilles d'alcool entamées

80 2 lecteurs Sony et LG + disques

81 Téléviseur ancien Philips

82 Bahut TV mouluré

83 Sujet encadré "Plumes et coquillages"

84 3 tableaux décor voilier
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85 Bar en chêne rustique 

86 2 tabourets rustiques pied de vigne

87 Réfrigérateur gris FAURE (mauvais état)

88 Lustre doré 6 branches et globes gravés

89 Téléviseur Dony écran plat et magnétoscope Panasonic

90 Table 4 pieds chrome + 2 cuisinières et 2 cafetières mauvais état + vaisselle courante

91 Four micro-ondes Brandt

92 Lave-linge à couvercle Electrolux

93 Sèche-linge ancien + réfrigérateur ancien

94 2 petits lits acajou vernis

95 Coiffeuse acajou vernis

96 Lampadaire cannelé doré

97 CONTENU PLACARD

98 Lampadaire bois tourné

99 Linge de maison DANS L'ARMOIRE

100 Téléviseur combiné Grandin

101 Porte-revue bois

102 Lit à barreaux merisier et armoire à glace 3 portes

103 4 tapis mécaniques + petite armoire mélaminée blanche

104 2 chaises bois garniture velours floral

105 2 manteaux astrakan noir

106 Vêtements et effets personnels

107 Lampe à UV

108 Armoire acajou vernis filet de laiton et miroir ouvrant à 4 portes

109 Lampadaire cannelé doré 

110 Coupe en céramique lustrée bleutée + Vase en grés lustré

111 5 petites lampes modernes

112 Bahut vitrée acajou vernis et 2 portes

113 Enfilade acajou vernis filet de laiton ouvrant à 4 portes

114 Table ovale acajou vernis

115 8 chaises acajou vernis tissu rayé 

116 Grande armoire mélaminée façon bois

117 Un ensemble informatique ancien en mauvais état, posé au sol

118 Imprimante CANON Pixma IP4500 +Scanner CANON

119 Petit bahut mélaminé 3 portes 2 tiroirs + petit meuble chêne 2 tiroirs

120 Bureau plat en chêne 5 tiroirs

121 Fauteuil + 2 chaises paillées

122 3 petites lampes bois

123 Petit bahut chêne 2 portes 3 tiroirs

124 Petits bibelots décoratifs

125 Petit bahut chêne 5 tiroirs

126 Livres reliés modernes dont sur la faune

127 Petite bibliothèque chêne 3 portes vitrées

128 3 tables gigognes bois

129 Hifi Yorx + Meuble

130 CONTENU GRENIER

131 Canapé skaï noir

132 Lampadaire tige fer forgé et faïence 

133 Cadres décoratifs

134 5 coupes + Table basse
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135 Encyclopédie Alpha

136 Téléviseur et bahut tv acajou vers 1960

137 Armoire secrétaire acajou vernis + petite armoire à glace 2 portes

138 Bahut bois tiroirs et portes

139 Porte-manteau

140 6 cadres sculptés décoratifs

141 Bahut 3 tiroirs 2 portes 

142 Un ensemble de bouteilles de vins dont Bourgueil, Beaujolais, Bourgogne, Bordeaux, 

143 Congélateur armoire ancien Novamatic

144 Congélateur à couvercle LIEBHEER

145 BMW coupé bleu + boîte "Télé Pilot"

146 Voilier coque verte + boîte

147 Lot de boîte de jeux + Renault R16 blanche

148 Ensemble moniteur lecteur KF + Imprimante

149 Perceuse AEG 2EA600 coffret jaune

150 Perceuse AEG SB2 420S boîte carton

151 Perceuse 1ER + Souffleur air chaud Steinel HL560

152 Ponceuse BOSCH PEX 12AE coffret gris

153 Ponceuse BOSCH PDA10-92 boîte jaune

154 Chargeur de batterie

155 2 chandelles (2 T)

156 Taille herbe + pistolet colle + agraffeuse

157 Marteau burineur pneumatique

158 Clef dynamométrique

159 Boîte de douilles coffret rouge

160 Lot de pistolets à peinture

161 Caisse à outils + petite mallette noire et 2 pompes à graisse

162 3 testeurs électriques

163 Débroussailleuse thermique TD40

164 Coupe-bordure Viking

165 Coupe-bordure orange

166 Aspirateur traîneur Tornado

167 Aspirateur traîneau Hoover

168 Aspirateur bidon roulant gris

169 Aspirateur ROWENTA bleu et blanc

170 4 petits chariots jaunes

171 4 paires de chaines hiver

172 Compresseur d'air sur cuve Prodif

173 Chargeur démarreur Sodernic

174 Petit crique rouleur rouge

175 Crique rouleur gris "Outiror"

176 Echelle + petit marchepied alu

177 Escabeau alu

178 Karcher chariot rouge Water 140

179 Tuyau d'eau sur chariot

180 Moto bineuse thermique HONDA 5.0

181 Tondeuse thermique HONDA HRV535

182 Tondeuse thermique moteur B&S 675

183 Tondeuse WOLF état inconnu pompe électrique sur chariot tube rouge

184 Scarificateur électrique Cast
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185 Petit poste de soudage SAF160

186 Poste à souder oxypack 3000 orange

187 Groupe électrogène Honda EX1000

188 Tronçonneuse à chaîne Mac

189 Aspirateur + souffleur + broyeur Ryoli

190 Touret à meuler

191 Taille-haie électrique Métabo

192 Support de perceuse

193 Etau mors parallèle

194 2 treuils Monnel

195 9 serre-joints

196 Outillage manuel CONTENU DE L'ETABLI

197 Outillage manche bois le long du mur + placard

198 Brasseur d'air

199 Baby foot + petite table de ping pong

200 Grande table de ping pong

201 Mobilier de jardin OVC vert + Salon de jardin blanc

5


